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  آمار و روش تحقيق

  گيريم:بر اين اساس نتيجه مي. است 64/0) 2ࡾتعيين ( ضريب چندگانه با سه متغير مستقل، خطي رگرسيون يك در  -1
 .شودمي داده توضيح مستقل متغيرهاي توسط وابسته متغير تغييرات از درصد 64  الف)
 .است 64/0 مستقل و وابسته متغير بين همبستگي  )ب
 .است 64/0 رگرسيون خط شيب  )ج
 .دارند قرار رگرسيون خط روي هاداده از درصد 64  )د

 است؟ چقدر ميانگين استاندارد خطاي شده است. 100و واريانس هر دو برابر با  ميانگين تايي، 100 نمونه تصادفي يك در  -2
  1/0  الف)
  10  ب)
  1  ج)
  100  د)

  تـر ازكيلوگرم باشـد و نـوزان بـا وزن كـم 5/0و انحراف معيار  5/3اگر وزن نوزادان داراي توزيع نرمال با ميانگين   -3
  ؟نيستندكم وزن كيلوگرم نوزاد كم وزن محسوب شود؛ در اين جامعه چند درصد نوزادان  5/2

  درصد 90  الف)
  درصد 95  ب)
  درصد 5/97  ج)
  درصد 5/92  د)

اند، شدت درد بيماران در يك در حوادث رانندگي دچار آسيب شده براي ارزيابي شدت درد قفسه سينه بيماراني كه  -4
  تر است؟در سه نوبت متوالي ثبت شده است. كدام آزمون آماري مناسب 25نمونه تصادفي به حجم 

  من ويتنيآزمون   الف)
  آزمون كروسكال واليس  ب)
  آزمون ويلكاكسون  ج)
  آزمون فريد من  د)

هاي جنس و وزن (در دوگروه وزن طبيعي و اضافه وزن) بر مقادير حساسيت انسـولين از به منظور تعيين اثر متغير  -5
بـوط بـه اثـرات اصـلي جـنس و وزن، و مر (p-value)مقدار  -pتحليل واريانس دو طرفه استفاده شده است. اگر 

 تواند درست باشد؟گيري ميباشد كدام نتيجه 05/0همچنين اثر متقابل كمتر از 
  تاثير متغير وزن به جنس بستگي ندارد ولي تاثير متغير جنس به وزن بستگي دارد.   ف)ال

  تاثير متغيرهاي وزن و جنس مستقل از يكديگرند.   ب)
  تاثير متغير وزن به جنس بستگي دارد ولي تاثير متغير جنس به وزن بستگي ندارد.   ج)
  ر متغير جنس به وزن بستگي دارد. يتاثير متغير وزن به جنس و تاث  د)

راي اند. باز واكسن آنفولانزا استفاده كردهدرصد افراد نمونه  52مشخص شده كه  25در يك نمونه تصادفي به حجم   -6
 برابر است با: zاند يا خير، آماره آزمون افراد از اين واكسن استفاده كردهدرصد  50آزمون اين فرضيه كه آيا 

 2/0  )الف
 02/0  )ب
 1/0  )ج
 01/0  )د
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